

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 200ml**

**Šifra proizvoda:** MEGHP18115

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u nezaboravne avanture užitka sa našim **analnim lubrikantom** iz Eros kolekcije, koji je savršen za one koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Napravljen na bazi vode i silikona, ovaj proizvod pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i izdržljivosti, omogućavajući vam da se opustite i uživate u svakoj trenutku koji provodite sa partnerom. Savršeno je razvijen za parove koji traže nešto novo i drugačije u svom ljubavnom životu.

Naš **analni lubrikant** ne samo da smanjuje osetljivost već i doprinosi dugotrajnom uživanju, čineći ga idealnim izborom za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo. Bez mirisa i ulja, ovaj proizvod je dermatološki testiran, što ga čini potpuno sigurnim za korišćenje sa lateks kondomima, omogućavajući vam da se opustite i uživate bez brige. Svaka aplikacija dolazi sa lakoćom, zahvaljujući praktičnoj bočici sa pumpicom koja omogućava jednostavno doziranje.

Težina od samo 0.26 kg čini naš **analni lubrikant** vašim savršenim saputnikom za istraživanje. Bilo da planirate romantičnu večeru, vikend putovanje ili samo želite da začinite svakodnevicu, naš lubrikant će vas pratiti na svakom koraku. Ovaj proizvod je deo naše bogate ponude igračaka za odrasle, a mi se posebno ponosimo time što pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, osiguravajući vašu privatnost i sigurnost.

Sa **analnim lubrikantom**, svaka vaša istraživanja postaju neograničena. Otkrijte nove nivoe zadovoljstva dok istražujete sa svojim partnerom. Usudite se da probudite svoje čula i proširite granice užitka. Naš impaktan proizvod dizajniran je tako da vas inspiriše da istražujete intimne trenutke s partnerom iz potpuno nove perspektive.

Zamislite sebe i svog partnera kako uživate u svakom dodiru, istražujete telesne granice i otkrivete nove načine za izražavanje ljubavi i strasti. Naš **analni lubrikant** pomaže vam da pretvorite svaku običnu noć u nezaboravnu avanturu, otvarajući vrata za intimnost koja prevazilazi uobičajeno. Ne

dopustite da vam takva prilika prođe pored, investirajte u ono što vam donosi istinsko zadovoljstvo.

Kupovina našeg **analnog lubrikanta** ne samo da će obogatiti vaš seksualni život, već će vam takođe omogućiti da istražujete nove dimenzije ljubavi i strasti. Stvorite nezaboravne trenutke sa partnerom, bilo da ste u dugoj vezi ili ste tek započeli svoju ljubavnu priču. Svaka bočica dolazi sa obavezom kvaliteta koja je garantovana.

Ne čekajte više! Učinite prvi korak ka novim iskustvima i zadovoljstvu. Dopustite našem **analnom lubrikantu** da postane ključni deo vaših intimnih trenutaka. Uverite se da svaka vaša avantura bude obogaćena udobnošću i sigurnošću. Posetite našu prodavnicu i naručite svoj danas, uživajući u brzom i diskretnom servisu koji ćemo obezbediti na vašu adresu. Vaša istraživanja zaslužuju najbolje, a najbolji su samo jedan klik daleko.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 200ml MEGHP18115
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223181157
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------